

ПАСОМЪ ВЪ НАМНЪ ЗАШТИННОМЪ СЕВСТО  
ПОСЪ ПОТРЕБНЫМЪ ВЪ КАТЕРНОСЛАВЪ

## ОБЪ УПОТРЕБЛЕНИ ГЕРБОВОЙ БУМАГИ.

### А. Объ употребленіи простой гербовой гумаги.

Простая гербовая бумага употребляется: 1) для прошеній \*) въ присутственныя мѣста и къ должностнымъ лицамъ, 2) для производства по дѣламъ частныхъ лицъ и для разныхъ актовъ.

Гербовая бумага по 20 коп. сер. употребляются для производства дѣлъ частныхъ, тяжёбныхъ, судебныхъ и полицейскихъ нижепоказанными мѣстами и лицами, и для прошеній къ нимъ.

По Министерству Юстиціи: уѣздными и надворными судами; городскими магистратами; ратушами: дворянскими опеками; сиротскими судами; межевыми конторами; словесными судами и другими разными мѣстами Министерства Юстиціи, а также губернскими и уѣздными стряпчими.

По Министерству Внутреннихъ дѣлъ: уѣздными предводителями дворянства, земскими судами, исправниками и засѣдателями; городскими полиціями; полиціймейстерами и городничими; Московскими: Управою Благочинія и Оберъ-Полиціймейстеромъ; Армяно-Григоріанскимъ Духовнымъ Правленіемъ; Городскими Думами, конторами заведеній Приказовъ Общественнаго Призрѣнія и С.-Петербургскихъ запасныхъ хлѣбныхъ магазиновъ; С.-Петербургскимъ Физикатомъ; Московскою Медицинскою Конторою; Врачебными Управами; карантинными правленіями; дирекціями минеральныхъ водъ; казенно-аптечными заведеніями; инструментальными заводами; смотрительскою частію Аптекарскаго острова (въ Спб.).

По Почтовому вѣдомству: почтовыми конторами и отдѣленіями.

По вѣдомству Управленія Путей Сообщенія и Публичныхъ Зданій: Начальниками отдѣленій и дистанцій въ округахъ путей сообщенія; командирами военно-рабочихъ баталіоновъ и ротъ;

\*) Для прошеній имѣется гербовая бумага въ 40, 70 и 1 руб. сереб., съ Императорскимъ титуломъ на Россійскомъ и Нѣмецкомъ языкахъ, а въ 20 коп. только съ Русскимъ титуломъ.

приставами заставныхъ домовъ по шосейному сбору; медиками при больницахъ, лазаретами путей сообщенія; купеческими депутаціями и вообще всѣми временными комиссіями и комитетами въ вѣдѣніи правленія округовъ путей сообщенія и губернскихъ строительныхъ и дорожныхъ комиссій.

По Министерству Финансовъ: питейными и соляными приставами; Уѣздными Казначействами; таможенными и таможенными заставами и постами; Главнымъ Правленіемъ Россійско-Американской Компаніи и ея конторами; горными заводскими конторами, кромѣ главныхъ; пробирными палатками и всѣми низшими инстанціями горнаго и солянаго управленій; Окружными Акцизными Управленіями.

По министерству Государственныхъ Имуществъ: чиновниками для наблюденія за порядкомъ въ волостяхъ и лѣсничими.

По духовному вѣдомству Православнаго исповѣданія: духовными правленіями.

По вѣдомству Министерства Императорскаго Двора: удѣльными конторами.

По военно-сухопутному вѣдомству: командирами полковъ, баталіоновъ и ротъ; начальниками инженерныхъ командъ, артиллерійскихъ гарнизоновъ и всѣми вообще комендантами; ордонанс-гаузами; комиссаріатскими и провіантскими комиссіонерствами; госпитальными конторами; начальниками корпусныхъ штабовъ и другими лицами, въ составѣ корпуснаго штаба находящимися.

По Морскому вѣдомству: конторами надъ портами; госпитальными конторами; экипажными командирами; артиллерійскими начальниками въ портахъ; типографіями; начальниками заводовъ и фабрикъ и ихъ правленіями; начальниками музеума и библіотеки; комиссіями военного суда при флотскихъ командахъ.

На такой же бумагѣ пишутся, кромѣ актовъ, означенныхъ въ особыхъ указахъ и положеніяхъ, нижеслѣдующіе:

а) Свидѣтельства о рожденіи, крещеніи и т. п. для мѣщанъ, крестьянъ, мастеровыхъ и нижнихъ служителей казенныхъ заводовъ. б) Объявленія съ представленіемъ ревизскихъ сказокъ въ первоначальный срокъ. в) Паспорты духовныхъ лицъ и мѣсячные билеты на отлучки мѣщанъ и крестьянъ. г) Мѣсячные билеты поселянъ Бессарабской области на слѣдованіе въ другія губерніи. д) Волостные виды, выдаваемые крестьянамъ въ Сибири, отлучающимся для найма въ работу на суда, барки и плоты. е) Всѣ документы по таможенному вѣдомству и таможи Царства Поль-

саго. ж) Диспаша, если для нихъ не требуется листъ большого формата. з) Свидѣтельства, выдаваемые отъ Крымскихъ и Азовскихъ таможенъ судамъ, отправляющимся въ море съ солью. и) Записки между владѣльцами земель въ Вологодской губерніи и половниками. і) Условія, заключаемыя Татарами въ Крыму о повинностяхъ ихъ въ отношеніи къ владѣльцамъ земель, на коихъ они поселены. к) Описи продаваемыхъ съ публичнаго торга имѣній, книги и тетради, въ которыхъ записывается публичная продажа. л) Описи имѣній, поступающихъ въ опеку. м) Отзывы по дѣламъ уголовнымъ, поступающіе въ уѣздные суды, магистраты и ратуши. н) Акціи Россійско-Американской Компаніи и прошенія, какъ въ главное ея Правленіе и Конторы оной, Московскую и Иркутскую, такъ производство по симъ прошеніямъ дѣль. о) Свидѣтельства о согласіи мірскихъ обществъ на наемъ въ рекруты лицъ, имъ принадлежащихъ. п) Третьейскія записки. р) Свидѣтельства отъ таможенъ путешествующимъ, въ томъ, что явились и учинили объявленіе о поклажѣ. с) Договоры явочные о наймѣ Сибирскихъ мѣщанъ, крестьянъ, иногородцевъ и ссыльно-поселенцевъ въ работу или для услугъ на тамошніе золотые промыслы. т) Виды иностранцамъ и шкиперамъ иностранныхъ судовъ на отлучки изъ Кронштата въ С.-Петербургъ и окрестности. у) Объявленіе о выдачѣ свидѣтельствъ на устроеніе свеклосахарныхъ заводовъ, или на продолженіе дѣйствія на устроенныхъ уже заводахъ, а равно объ увеличеніи на сихъ заводахъ числа снарядовъ или объ оставленіи въ бездѣйствіи нѣкоторыхъ изъ нихъ. ф) Сдѣлки на С.-Петербургской биржѣ о ссудахъ подъ акціи. х) Копіи съ раздѣльныхъ актовъ между Имеретинскими и Гурійскими тавадами и принадлежащими имъ азнаурами, относительно къ разграниченію имущественнаго между ними права. ц) Ревизскія сказки и приложенія къ нимъ, не поданныя въ теченіи срока, для подачи установленнаго, а равно дополнителныя ревизскія сказки о приписныхъ, открытыхъ сказкодателями и самими обществами и владѣльцами въ теченіи срока, для повѣрки сказокъ имъ предоставленнаго, и подаваемого въ Казенныя Палаты. ч) Выдаваемые изъ полковыхъ управленій Сибирскаго линейнаго казачьяго войска увольнительныя виды на временныя отлучки за предѣлы войска, до одного года изъ мѣста жительства, лицамъ женскаго пола, принадлежащимъ къ казачьему сословію, для богомолья, проживанія у родственныхъ, заработковъ и т. п. ш) Увольнительныя виды на временныя отлучки, отъ одного мѣсяца до одного года, изъ мѣста жительства

за предѣлы Донскаго и Новороссійскаго казачьихъ войскъ, чинамъ онаго и оставнымъ, равно женщинамъ и дѣтямъ.

II. Гербовая бумага въ 40 коп. серб. листъ употребляется для всѣхъ бумагъ по частнымъ дѣламъ (кроме первыхъ листовъ прошений, которые должны быть въ 70 коп. серебромъ).

По министерству Юстиціи: Палатами, Межевою Канцелярією, Отдѣленіями Московскаго архива Министерсва Юстиціи; Совѣтными и Коммерческими судами (но объявленія, доказательства, опроверженія, въ сіи послѣдніе подаются на бумагѣ въ 70 коп.) и другими равными съ ними мѣстами, а также Губернскими и Областными Прокурорами.

По Министерству Внутреннихъ дѣлъ: Генераль-Губернаторами, Военными и Гражданскими Губернаторами, Областными Начальниками, Градоначальниками, Губернскими Предводителями Дворянства, Губернскими Правленіями; Дворянскими Собраніями; С.-Петербургскими Управою Благочинія и Оберъ Полиціймейстеромъ; Приказами Общественнаго Призрѣнія, Коммисіями народнаго продовольствія; Конторою Нижегородскаго ярмарочнаго гостиннаго двора; инспекторствами аптекарской части, инспекторскимъ управленіемъ для снабженія лекарствами дѣйствующей арміи: Римско-Католическою Духовною Коллегією и всѣми Духовными Консисторіями иностранныхъ исповѣданій. Эчміадзинскимъ Армяно-Григоріанскимъ Синодомъ, Таврическимъ Магометанскимъ Духовнымъ Правленіемъ, Оренбургскимъ Магометанскимъ Собраніемъ.

По Почтовому вѣдомству: почтамтами.

По вѣдомству Управленія Путей Сообщенія: Правленіями Округовъ; Губернскими Строительными и Дорожными Коммисіями и всѣми временными коммисіями, въ непосредственномъ вѣдѣніи Главнаго Управленія по разнымъ случаямъ учреждаемыми; судоходными расправами съ ихъ отдѣленіями.

По Министерству Финансовъ: Казенными Палатами и Предѣдателями ихъ; рекрутскими присутствіями; начальниками таможенныхъ округовъ; Уральскаго и Алтайскаго главными заводскими начальниками; горными правленіями; начальникомъ С.-Петербургскаго монетнаго двора съ Управленіемъ его; всѣми горными начальниками; главными заводскими конторами; директоромъ Златоустовской оружейной фабрики; соляными правленіями; Губернскими Акцизными Управленіями.

По Министерству Государственныхъ Имуществъ: Палатами.

По духовному вѣдомству Православнаго исповѣданія: Духовными Консисторіями.

По Военно - сухопутному вѣдомству: корпусными въ арміяхъ командирами, дивизионными, отрядными и окружными генералами, начальниками арсеналовъ и заводовъ оружейныхъ и пороховыхъ; начальниками главнаго штаба арміи и другими лицами штабовъ; также полевыми провіантскими и комисаріатскими комиссіями и депо.

По Морскому вѣдомству: конторами главныхъ командировъ портовъ; главными командирами портовъ; командующими портами и флотскими начальниками.

Кромѣ того, эта же бумага употребляется: 1) Для свидѣтельствъ, выдаваемыхъ тяжущимся отъ судебныхъ мѣстъ 1-й степени, о выполненіи апелляціоннаго обряда. 2) Для втораго и послѣдующихъ листовъ въ отзывахъ по дѣламъ уголовнымъ, поступающихъ въ Уголовныя Палаты (первый листъ пишется на бумагѣ въ 70 коп.). 3) Для видовъ и удостовѣреній для полученія торговыхъ свидѣтельствъ купцовъ 3-й гильдіи. 4) Для двухъ-мѣсячныхъ билетовъ на отлучки мѣщанъ и крестьянъ. 5) Для двухъ-мѣсячныхъ билетовъ поселянамъ Бессарабской области на слѣдованіе въ другія губерніи. 6) Для выдаваемыхъ временнымъ владѣльцамъ казенныхъ населенныхъ имѣній копій съ контрактовъ, съ инвентарей и описей имѣній. 7) Для списковъ со свидѣтельствъ на закладываемыя въ Заемномъ Банкѣ и другихъ мѣстахъ имѣнія и съ довѣренностей, также для отношеній въ Банкѣ. Каждый изъ сихъ актовъ и каждое отношеніе должны быть писаны на особомъ листѣ. 8) Для всѣхъ актовъ на сумму не свыше 150 руб. сереб. 9) Для счетовъ, подписанныхъ должниками; для протеста векселей и выписокъ изъ маклерскихъ книгъ на сумму до 150 руб. сереб. 10) Для условій съ нанимающимися въ рекруты изъ мѣщанъ, крестьянъ и изъ тѣхъ вольно-отпущеннымъ, за коихъ подати, до ревизіи, платятъ бывшіе ихъ владѣльцы.

III. Гербовая бумага въ 70 коп. сереб. листъ употребляется для всѣхъ бумагъ по частнымъ дѣламъ (кроме первыхъ листовъ прошеній, которые должны быть въ 1 руб. сереб.):

По Министерству Юстиціи: Правительствующимъ Сенатомъ, Министерствомъ Юстиціи, Оберъ-прокурорами, Департаментомъ и Канцелярією Министерства, Директоромъ Московскаго архива Министерства Юстиціи.

По Министерству Внутреннихъ Дѣлъ: Министромъ, Канцелярією, Департаментами Министерства и принадлежащими къ составу его особыми установленіями.

По Почтовому вѣдомству: Главнначальствующимъ надъ Почтовымъ Департаментомъ и симъ послѣднимъ.

По вѣдомству Управленія Путей Сообщенія: Главноуправляющимъ, Особенною его Канцелярією, Совѣтомъ, Департаментами и аудиторіатомъ, Штабомъ корпуса путей сообщенія.

По Министерству Финансовъ: Министромъ, Главноуправляющимъ корпусомъ горныхъ инженеровъ, Канцеляріями, Департаментами, Кредитными Установленіями (кромя Приказовъ Общественнаго Призрѣнія). Начальникомъ Штаба и Штабомъ горныхъ инженеровъ.

По Министерству Государственныхъ Имуществъ: Министромъ, Канцелярією, Департаментами и Лѣсн. Аудиторіатомъ.

По Министерствамъ Народнаго Просвѣщенія и Иностранныхъ Дѣлъ и по вѣдомству Государственнаго Контроля: Министрами и Главнначальствующими по симъ частямъ, Департаментами и мѣстами имъ соотвѣтствующими.

По Духовному вѣдомству Православнаго исповѣданія: Святѣйшимъ Синодомъ, Оберъ-Прокуроромъ Синода, Духовно-учебнымъ и Хозяйственнымъ Управленіями, Канцелярією Оберъ-Прокурора и Синодальными Конторами.

По Министерству Императорскаго Двора: Министромъ; Кабинетомъ, Департаментомъ Удѣловъ, Канцелярією Министерства, Конторами: Придворною, Егермейстерскою, Конюшенною; всѣми мѣстами, принадлежащими Двору Ихъ Императорскихъ Величествъ и Ихъ Императорскихъ Высочествъ; Орденскимъ Капитуломъ; Конторою Шпалерной Мануфактуры, Московскою Дворцовою Конторою, Оружейною Палатою, городовыми правленіями Павловскимъ и Гатчинскимъ, Экспедицією Кремлевскаго строенія и Управляющимъ Царско-Сельскимъ Дворцовымъ Правленіемъ.

По военно-сухопутному вѣдомству: Министромъ; Департаментами; Военными Генераль-Губернаторами; Военными Губернаторами; главнокомандующими арміи и Командирами отдѣльныхъ корпусовъ.

По Морскому вѣдомству: Управляющимъ Морскимъ Министерствомъ и Департаментами.

Кромѣ того бумага въ 70 коп. сереб. употребляется для слѣдующихъ актовъ: 1) Для свидѣтельствъ, выдаваемыхъ тяжущимся отъ судебныхъ мѣстъ 2-й степени о выполненіи апелляціоннаго

обряда, и для 1-го листа отзывовъ по дѣламъ уголовнымъ, поступающимъ въ Уголовныя палаты. 2) Для 3-хъ-мѣсячныхъ билетовъ на отлучку мѣщанъ и крестьянъ. 3) Для 3-хъ-мѣсячныхъ билетовъ поселянамъ Бессарабской области на слѣдованіе въ другія губерніи. 4) Для 4-хъ-мѣсячныхъ билетовъ, выдаваемыхъ въ 1 и 2-й разъ разнымъ людямъ для проживанія въ городахъ во время производства дѣлъ о запискѣ ихъ въ городскія званія. 5) Для видовъ и удостовѣреній для полученія свидѣтельствъ купцовъ 2-й гильдіи. 6) Для всѣхъ документовъ по таможенному вѣдомству, подаваемыхъ въ департаментъ Внѣшней Торговли. 7) Для межевыхъ книгъ. 8) Для копій съ контрактовъ на открытіе трактировъ и временныхъ трактирныхъ палатокъ въ заштатныхъ городахъ, посадахъ и казенныхъ селеніяхъ, и свидѣтельствъ на тѣ же заведенія въ удѣльныхъ и помѣщичьихъ имѣніяхъ. 9) Для объявленій, при которыхъ представляются ревизскія сказки въ Казенныя Палаты въ теченіе дополнительнаго срока. 10) Для дозволеній домовладѣльцевъ на приписку къ домамъ ихъ чужихъ дворовыхъ людей. 11) Для прошеній частныхъ лицъ, подаваемыхъ въ учрежденныя въ Кіевѣ, Вильно и Витебскѣ Центральныя Архивы для древнихъ актовъ книгъ Западныхъ губерній, о выдачѣ выписей изъ сихъ книгъ.

*Примѣчаніе.* Приложенія при прошеніяхъ и копія съ приложеній пишутся на гербовой бумагѣ того разряда, какой установленъ для производства дѣлъ въ томъ мѣстѣ и у того лица, къ которому просьба поступаетъ.

Копія съ рѣшительныхъ опредѣленій по тяжбымъ дѣламъ выдаются мѣстами, употребляющими бумагу 1-го разбора, на бумагѣ 2-го разбора, высшими—на бумагѣ 3-го разбора. Но копія съ опредѣленія низшей инстанціи, представляемая въ высшую, должна быть писана на бумагѣ для сей послѣдней установленной.

IV. На гербовой бумагѣ 4-го разбора, въ 1 руб. сереб. листъ, пишутся: 1) Свидѣтельства о рожденіи, крещеніи и т. п. (кроме сословій мѣщанъ и крестьянъ). 2) Аттестаты о службѣ чиновниковъ гражданскихъ, военныхъ и морскихъ. 3) Аттестаты или похвальные листы объ окончаніи службы по дворянскимъ и городскимъ выборамъ. 4) Паспорты и билеты служащимъ и неслужащимъ чиновникамъ, помѣщикамъ, времен. владѣльцамъ имѣній и почетнымъ гражданамъ, не состоящимъ въ гильдіяхъ. 5) Билеты на увольненіе въ отпускъ купцовъ, служащихъ по выборамъ. 6) 6-ти-мѣсячныя отсрочки по плакатнымъ паспортамъ мѣщанъ и

крестьянъ въ столицахъ и Одессѣ. 7) Виды и удостовѣренія для полученія торговыхъ свидѣтельствъ купцовъ 1-й гильдіи. 8) 4-хъ-мѣсячные виды въ Астраханской губерніи, выдаваемые иногороднымъ мѣщанамъ и крестьянамъ. 9) Свидѣтельства о благонадежности мореходнаго судна. 10) Сдѣлки между частными людьми о передачѣ пожалованныхъ въ аренду имѣній. 11) Свидѣтельства, выдаваемые Палатами Государственныхъ Имуществъ на отводъ общественныхъ земель подъ заведенія. 12) Виды на право торговли въ замѣнъ утраченныхъ торговыхъ свидѣтельствъ. 13) Свидѣтельства на имѣнія, представляемыя въ залогъ. 14) Свидѣтельства иностранныхъ консуловъ на отвозные товары. 15) Паспорты отходящимъ изъ Россійскихъ портовъ судамъ. 16) Выписки изъ маклерскихъ и нотаріальныхъ книгъ. 17) Виды на складочное право. 18) Свидѣтельства о содержащихся въ корабляхъ ластахъ. 19) Свидѣтельства изъ складочныхъ таможенъ купцамъ объ отвѣтственности сихъ послѣднихъ за ущербъ при перевозѣ товаровъ отъ выпускныхъ таможенъ въ складочныя. 20) Свидѣтельства изъ таможенъ Царства Польскаго въ принятіи отъ купца подписки въ подобной же отвѣтственности. 21) Сдѣлки объ уплатѣ должной суммы при выкупѣ должникомъ раздѣленнаго между кредиторами имѣнія. 22) Дополнительные свидѣтельства на отыскиваніе и добываніе въ Сибири золота изъ розсыпей. 23) Свидѣтельства на приготовленіе вѣсовъ и мѣръ. 24) 4-хъ-мѣсячныя по паспортамъ отерочки людямъ, приходящихъ для заработковъ въ Кронштадтъ. 25) Для 4-хъ-мѣсячныхъ по плакатнымъ паспортамъ отерочекъ приходящимъ въ Таганрогъ, Архангельскъ и въ уѣздные города Архангельской губерніи для заработковъ людямъ. 26) Договоры на отводъ въ Восточной Сибири земель содержателямъ мериносовъ и копія съ сихъ договоровъ. 27) Акты о раздѣлахъ между Имеретинскими и Гурійскими тавадами и азнаурами о разграниченіи имущественнаго между ними права. 28) Свидѣтельства отъ Департамента Сельскаго Хозяйства на вѣчное пользованіе раздаваемыми отъ Министерства Государственныхъ Имуществъ участками земли въ чертѣ г. С.-Петербурга за Литовскимъ каналомъ, по обѣи стороны Московскаго шоссе. 29) Плакатные виды Евреямъ-купцамъ и ихъ приказчикамъ, на проѣздъ во внутреннія губерніи по торговымъ дѣламъ.

Кромѣ того, на сей же бумагѣ пишутся: а) прошенія, подаваемые по частнымъ дѣламъ на имя Статсъ-Секретаря Царства Польскаго и въ Статсъ-Секретаріаты; б) апелляціонныя прошенія въ



Департаментъ Высшей Торговли и на рѣшенія его въ Совѣтъ  
Министерства Финансовъ, по дѣламъ о конфискаціи товаровъ.

V. Гербовая бумага *въ 2 руб. сереб. листъ* употребляется:  
а) для вѣрующихъ писемъ всякаго рода, не исключая и кредитныхъ  
довѣренностей отъ купцовъ ихъ приказчикамъ. б) Для видовъ на  
жительство и для паспортовъ на проѣздъ изъ одной губерніи въ  
другую иностранцевъ. в) Для апелляціонныхъ жалобъ на земле-  
мѣровъ.

VI. *Въ три руб. сереб. листъ* — для апелляцій на Калмыц-  
кій Улусный Судъ.

VII. *Въ пять руб. сереб. листъ* для апелляцій — на Меже-  
вую Канцелярію и конторы.

VIII. *Въ шесть руб. сереб. листъ* — на апелляціи, въ  
Гражданскія Палаты и равныя имъ мѣста.

IX. *Въ десять руб. сереб. листъ* — на апелляціонныя жа-  
лобы въ Правительствующій Сенатъ.

**В. Обь употребленіи крѣпостной гербовой бумаги для письма купчихъ крѣпостей и контрактовъ.**

Крѣпостная гербовая бумага для письма купчихъ крѣпостей и контрактовъ раздѣляется на 24 разбора по суммамъ:

	Цѣна бумаги.		Актовья суммы.			Цѣна бумаги.		Актовья суммы.	
	Руб.	Коп.	Р у б л и .			Руб.	Р у б л и .		
1-го разб.	1	—	отъ 151	до 300	13-го разб.	33	отъ 13,001	до 15,000	
2-го »	2	—	» 301	» 900	14-го »	40	» 15,001	» 18,000	
3-го »	3	—	» 901	» 1,500	15-го »	45	» 18,001	» 20,000	
4-го »	4	50	» 1,501	» 2,000	16-го »	65	» 20,001	» 30,000	
5-го »	7	—	» 2,001	» 3,000	17-го »	100	» 30,001	» 45,000	
6-го »	10	—	» 3,001	» 4,500	18-го »	135	» 45,001	» 60,000	
7-го »	13	—	» 4,501	» 6,000	19-го »	200	» 60,001	» 90,000	
8-го »	17	—	» 6,001	» 7,500	20-го »	265	» 90,001	» 120,000	
9-го »	20	—	» 7,501	» 9,000	21-го »	330	» 120,001	» 150,000	
10-го »	23	—	» 9,001	» 10,000	22-го »	500	» 150,001	» 225,000	
11-го »	26	—	» 10,001	» 12,000	23-го »	660	» 225,001	» 200,000	
12-го »	30	—	» 12,001	» 13,000	24-го »	1,350	» 300,001	и далье.	

*Примѣчаніе.* Всѣ акты на сумму до 150 руб. сереб. включительно пишутся на простой гербовой бумагѣ въ 40 коп. серебромъ.

**В. Обь употребленіи гербовой бумаги для заемных писемъ, внутреннихъ и  
заграничныхъ векселей.**

Для заемныхъ писемъ, внутреннихъ и заграничныхъ векселей, имѣется гербовая бумага съ особыми  
штемпелями.

	Цѣна бумаги.		Актовья суммы.			Цѣна бумаги.		Актовья суммы.	
	Руб.	Коп.	Р у б л и.			Руб.	Р у б л и.		
1-го разб.	—	50	отъ	1 до 150	8-го разб.	13	отъ	4,501 до 6,000	
2-го »	1	—	»	151 » 300	9-го »	17	»	6,001 » 7,500	
3-го »	2	—	»	301 » 900	10-го »	20	»	7,501 » 9,000	
4-го »	3	50	»	901 » 1,500	11-го »	23	»	9,001 » 10,000	
5-го »	4	50	»	1,501 » 2,000	12-го »	26	»	10,001 » 12,000	
6-го »	7	—	»	2,001 » 3,000	13-го »	30	»	12,001 » 13,000	
7-го »	10	—	»	3,001 » 4,500	14-го »	33	»	13,001 » 15,000	

Для копій съ заемныхъ писемъ и векселей употребляется бумага въ 20 коп. сереб. листъ.

